

美国经济遇“逆风”强势复苏难持续

“强势复苏”是评价美国经济2014年表现的高频词,在全球经济普遍不景气的大背景下,美国经济有两个季度增长4%以上。然而,2015年美国经济开局却出现萎缩,多重“逆风”让此前的预期大打折扣。

记者近日采访的专家普遍认为,美国经济复苏是在极为宽松的货币政策呵护下实现的,且复苏力度非常疲弱,势头是否可持续仍待观察。在人口老龄化、劳动生产率下降等因素影响下,温和和缓慢增长很可能将是未来美国经济的“新常态”,要想在今后几年内回到金融危机前的增长水平并非大概率事件。

美国商务部5月30日公布的首次修正数据显示,美国经济第一季度萎缩0.7%,个人消费、私人投资、净出口全面下滑,这是时隔一年之后美国经济再次出现季度收缩。国际货币基金组织(IMF)和世界银行也下调了今年美国经济增长预期。IMF甚至预期美联储将加息时间推迟到2016年上半年,大大晚于此前市场普遍预计的今年秋天。

美联储前首席经济学家戴维·斯托克顿对新华社记者说,美国经济正在接

近全面复苏,但是复苏的根基并不牢靠,就业市场出现的复杂情况反映了经济弱复苏的本质。比如,虽然失业率稳步下降,但越来越多的人因为找不到全职工作被迫从事兼职工作,或者干脆退出求职市场。很多中老年劳动力再也无法找回危机前的高薪职位,大学毕业生就业压力明显增大,其根本原因是经济产出不够充足,无法创造更多全职工作岗位。

占美国经济总量约70%的个人消费对经济的牵引作用也有所减弱。油价下跌并没有转化成消费者对其他商品的购买力,同时居民储蓄率不降反升。

IMF美国项目部主任奈杰尔·乔克对记者说,中长期来看,美国的个人消费不会再回到金融危机前那种不健康、不可持续的水平。其中原因包括:人口老龄化会使居民消费结构从电子、汽车等耐用消费品转向医疗保健和国产商品;金融危机一定程度上改变了美国人的消费观念和行为;金融危机后很多人找不到工作转而回到学校进修,学生贷款额猛增,这部分人群还需要几年时间才能还清贷款、增加消费。

私人库存投资疲弱是弱复苏的另

一个表现。乔克告诉记者,油价下跌使石油开采投资持续下降,中西部的页岩气油田在过去一两个月里基本停止开采,这比IMF的预期要严重得多。斯托克顿说,很多美国企业宁愿在零利率环境下手持大量现金,也不愿意进行新的投资,因为它们对经济前景感到不确定,不愿意冒险进行新尝试。此外,强势美元对美国出口的打击也大于预期,不少机构预计这种拖累效应还将持续相当长一段时间。

美联储理事莱尔·布雷纳德近日表示,美国此轮复苏一直磕磕绊绊,对各种“逆风”反应非常敏感。总部位于旧金山的西部银行首席经济学家斯科特·安德森认为,一季度的疲弱数据说明6个月前的火速增长态势好景不再。越来越多人相信美国经济未来最多只能保持2%的增速。

近来,美国财政部长雅各布·卢等官员频频表示,世界不能指望美国来弥补其他主要经济体出现的下滑,强调其他经济体对美国的“溢回”效应越来越大。乔克认为,美国即使是世界第一大经济体,在全球经济总量中的比重也只能有15%左右。美国不可能驾驭整个全球

经济体系,也不可能把外国所有的商品都买下来。在维护世界经济稳定增长的道路上,美国不可能孤军奋战。

斯托克顿认为,在这种背景下美国经济要想保持“一枝独秀”难度很大,以往美国可以在外部需求下降的情况下依靠内需保持强劲增长,但是随着国内个人消费形势不如以前,美国经济对外部需求的变化愈加敏感。

专家认为,中国应对美国经济出现的这些变化给予高度关注,并适时调整自身发展战略。美国智库布鲁金斯学会高级研究员杜伟告诉记者,金融危机后美国人正在改变大手大脚的消费习惯,美国也不会放任居高不下的经常账户贸易逆差继续拖累经济增长。因此,中国需要适应美国从中国进口增速减慢的趋势,将发展重心放到刺激国内居民消费上来。

斯托克顿认为,中美两个经济体的联系不仅局限于贸易和双边往来,还会体现在多边经贸关系中。中美经济向好对彼此都有利,两国政策制定者应该多思考利益交汇点,而不是聚焦在分歧上。

(据新华社华盛顿6月11日电)



博鳌亚洲论坛提出建立亚洲能源资源伙伴关系 6月11日,在马来西亚首都吉隆坡,博鳌亚洲论坛副理事长曾培炎(中)、马来西亚前总理巴达维(右二)与嘉宾合影。当日,博鳌亚洲论坛在吉隆坡召开能源、资源与可持续发展会议,博鳌亚洲论坛副理事长、中方首席代表曾培炎出席论坛并发表主旨演讲,会议聚焦“一带一路”建设与亚洲能源资源合作,分析世界能源资源新形势、新格局,探讨本地区未来合作新思路,提出建立亚洲能源资源伙伴关系的倡议。

新华社发

国际奥委会委员高度评价北京申冬奥陈述及展示

据新华社瑞士洛桑6月10日电 (记者 张鑫 张寒) 北京冬奥申委9日及10日在瑞士洛桑分别参加申办2022年冬奥会候选城市陈述交流会,以及举行申办展示活动,国际奥委会委员高度评价北京在申办冬奥过程中努力及准备。

北京2022申冬奥代表团当地时间9日在瑞士洛桑参加与国际奥委会委员的陈述交流会,仔细阐述北京2022年冬奥会的赛事规划与运行、运动员体验等方面的理念与承诺,并回答了国际

奥委会委员的询问。国际滑雪联合会主席卡斯珀对记者说:“我很惊讶北京准备如此之好。”

作为《奥林匹克2020议程》通过后的首次奥运申办进程,北京申奥充分体现了国际奥委会改革中强调奥运遗产规划及可持续性等精神。对此,国际残奥委会主席克雷文直言,2008年奥运会为北京再次申奥带来了良好的经验,北京注重奥运遗产与可持续性的规划十分重要,“我们希望北京能通过冬季运动带动社会的转型”。

阿富汗政府军击毙110名武装分子

新华社喀布尔6月11日电 (记者 马哈茂德·扎基) 阿富汗国防部11日发表声明说,在最新一轮的联合军事行动中,至少有110名武装分子被击毙。

声明说,过去24小时内阿国家安全部队在霍斯特、昆都士、坎大哈等14个省份开展联合军事行动,至少110名

武装分子被击毙,另有52名武装分子受伤。

声明还说,8名阿富汗国家安全部队成员在行动中丧生。

自阿富汗塔利班武装4月下旬宣布发动“春季攻势”以来,阿国家安全部队已在全国范围内开展多轮军事行动,对武装分子进行大规模清剿。

周口市人民政府公告

目前,我市杨树食叶害虫已进入危害期,为有效遏制杨树食叶害虫危害,保护林业生态建设成果,决定于6月15日至30日对我市境内的高速公路、国道、省道等交通干线和大中型河道两侧林木以及部分农田防护林、城市环城防护林带进行飞机防治杨树食叶害虫。为保障飞防作业安全,现将有关事项公告如下:

一、飞防期间,严禁在飞防区域燃放烟花、爆竹。

二、飞防期间,禁止向空中释放气球、风筝、航模等低空飞行器和漂浮物。

三、严禁向飞机投掷弹药、石块、

棍棒、绳索等危险物品。

四、飞防期间,在飞防线下露天经营的餐饮、水果、蔬菜及其他食品的摊点,应停止营业,转移到安全区域,飞防结束后再恢复营业。

五、作业飞机飞行高度属安全范围,不会对地面上的人、物等造成威胁,请广大群众不要惊慌。

六、飞防用药为生物制剂,对人、畜、禽安全,但对桑蚕、蜜蜂有一定影响,请养殖户提前采取防范措施,转移到安全区域。

特此公告

2015年6月10日

韩国出现首个孕妇感染中东呼吸综合征病例

据新华社首尔6月11日电 (记者 张青) 据韩国保健福祉部11日通报,经多次样本检测,韩国一名孕妇被确诊感染中东呼吸综合征,这也是韩国确诊病例中首次出现孕妇患者。

通报说,这名孕妇现年39岁,因准备分娩而住进三星首尔医院。

目前,这名孕妇病情较为稳定,只出现肌肉疼痛症状。据韩国卫生当局介绍,由于孕妇不能接受干扰素、病毒唑等抗病毒药物治疗,因此计划对其采取积极的对症治疗。

据悉,这名孕妇的父母均被确诊感



韩国2431所
学校因中东呼吸
综合征疫情停课
6月11日,在
韩国首尔的汝城
华侨小学,老师对
学生进行入校体
温检查。当日,根
据韩国教育部统计,
韩国全国共有
2431所学校停课。
新华社发

世界无童工日

6月12日是“世界无童工日”。今年世界无童工日的主题是“对童工说‘No’,对高质量教育说‘Yes’”。

童工现象由来已久,目前全球范围内童工问题依然严峻。联合国提供的数据显示,全球目前仍有约2.15亿儿童在被迫当童工,其中1.15亿儿童在从事危险工作。这些童工中,年龄最小的只有5岁。

国际劳工组织总干事伊·赖德在今年世界无童工日的致辞中指出,“家庭贫困和收入冲击往往是童工催化剂。现在是打破这个循环的时候,以确保贫困家庭有足够的收入、收入保障和医疗保健。这些社会保障措施可以帮助家庭经受冲击,同时让他们的孩子继续上学并避免沦为童工。”

国际劳工组织呼吁国际社会行动起来,为这些儿童提供免费、义务和高质量的教育,并为此提供相应的政策保障。

(新华社北京6月11日电)



世界无童工日:把童年还给孩子
2014年12月10日,4岁的马努在一家卖木柴的商铺内工作,他一岁半的妹妹塔努睡在旁边的地上。
2014年8月18日,几名阿富汗男孩推着手推车前行。(文图均据新华社)

遗失声明

段趁霞(身份证号:412721196811271468)教师资格证丢失,证号964113230000637,声明作废。

2015年6月12日

●太康县信访局丢失公章一枚,声明作废。

2015年6月12日

●韩冬,朱心建于2014年2月10日开具的首套房证明丢失,地址:周口市庆丰中街书香门第3号楼2单元604室(作为房屋契税使用),声明作废。

2015年6月12日

●项城市疾病预防控制中心公章丢失,备案号:4116810002260,声明作废。

2015年6月12日

●孙双剑房产证丢失,位置:太康县城关镇西马道街,证号:太康县房权证城关字第0000829号,声明作废。

2015年6月12日

●河南顾瀛咨询服务有限公司营业执照丢失,注册号:41169200008468,声明作废。

2015年6月12日

●周口市华庭物业服务有限公司

资质证书丢失,证号:41160010403,声明作废。

2015年6月12日

●西华县鸿森木业有限公司开户许可证丢失,核准号:J5083000216401,声明作废。

2015年6月12日

●袁红军豫P9533F营运证丢失,证号:411622003881,声明作废。

2015年6月12日

●周口双汇商业连锁有限公司税务登记证副本丢失,证号:412700698722901,声明作废。

2015年6月12日

●张杰残疾军人证丢失,编号:豫军055791,声明作废。

2015年6月12日

●王克教师资格证丢失,编号:20144113041000198,声明作废。

2015年6月12日

●夏来华残疾军人证丢失,证号:豫军6746,声明作废。

2015年6月12日

●李克歌(身份证号:412701197601140565)销售不动产统一发票第二联登记联丢失,发票代码:

241001010070,发票号码:00266187,声明作废。

2015年6月12日

●太康县西关加油站税务登记证正、副本丢失,识别号:41272419690510030P1,声明作废。

2015年6月12日

●河南平安运输集团有限公司豫P1Z832营运证丢失,证号:411620037712,声明作废。

2015年6月12日

●周口市方园汽车运输有限公司豫P6J834营运证丢失,证号:411620068447;豫PV774挂营运证丢失,证号:411620068449,声明作废。

2015年6月12日

●川汇区清真憨肉食店营业执照副本丢失,注册号:41160269905663,声明作废。

2015年6月12日

●郭丽萍一汽奔腾X80机动车销售统一发票、合格证丢失,发票代码:41001320076,发票号码:01617896,车辆型号:CA6462MTE4A,车架号:LFBGE306TFJD71589,发动机号:093821,合格证编号:

WAAOXR9E072464,金额:129000元,声明作废。

2015年6月12日

●杨建林警官证丢失,证号:172221,声明作废。

2015年6月12日

●张翰文警官证丢失,证号:172446,声明作废。

2015年6月12日

●勤滨旭警官证丢失,证号:174186,声明作废。

2015年6月12日

●张威警官证丢失,证号:172261,声明作废。

2015年6月12日

●于兵警官证丢失,证号:172339,声明作废。

2015年6月12日

●周口市川汇区常青路西侧马新的周房字第2015010013号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。

2015年6月12日

●周口市川汇区交通路中段许卫军的周房字第005848号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。

2015年6月12日

●周口市川汇区常青路西侧马新的周房字第2015010013号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。